

9
июля
2019 года
ВТОРНИК.
№ 55
(10007)

<http://vikulovo72.ru/> <https://vk.com/vikulovo.star> <https://ok.ru/vik.star>

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

6+

Общественно-политическая газета Викуловского района

Газета основана 15 декабря 1931 года. Дни выхода - вторник, суббота

Цена 11 руб. 08 коп.

• 8 июля – День семьи, любви и верности

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём семьи, любви и верности! Этот праздник мы отмечаем в день памяти православных святых – князя Петра и княгини Февронии Муромских, чей супружеский союз выдержал все испытания судьбы и стал воплощением семейного счастья и преданности.

С каждым годом популярность праздникарастёт, подтверждая тот факт, что для большинства людей семья и любовь остаются главными ценностями. Семья служит связующим звеном разных поколений, она является хранительницей духовных, национальных и культурных традиций. Крепкая, здоровая семья – это основа сильной страны.

В нашем районе живёт много замечательных семей. Несколько супружеских пар отмечены общественной наградой «За любовь и верность». В этом году такую медаль получили ещё 2 семейные пары, известные крепостью семейных устоев, прожившие в браке более 25 лет и достойно воспитавшие детей.

В этот праздничный день выражают искреннюю признательность и желаю счастья родителям, достойно воспитывающим не только собственных, но и приёмных детей, многодетным семьям, супружеским парам с многолетним стажем семейной жизни, а также молодожёном и тем, кто ещё только собирается создать свою семью.

Желаю вам благополучия, крепкого здоровья, согласия и взаимопонимания, радости и достатка в доме! Берегите друг друга и будьте счастливы!

А. С. КРИВОЛАПОВ,
глава района

ПОДПИСКА – 2019



Уважаемые викуловчане!

Напоминаем, что во всех почтовых отделениях для тех, кто забыл выписать районную газету «Красная звезда», продолжается подписка на 2-е полугодие 2019 года, которую можно выписать до 25 числа каждого месяца. Стоимость на 1 месяц составляет 100 руб. 67 коп.

Спешите на почту!
Оставайтесь с нами!

Дорогие земляки!

Ежегодно 8 июля в России отмечается День семьи, любви и верности. Поздравляю вас с этим замечательным праздником!

Семья играет особую роль в жизни каждого человека. Здесь мы получаем любовь, заботу и понимание, обретаем поддержку и опору. Это помогает нам достигать поставленных целей, добиваться успехов и побед. И чем больше в семье детей, тем она крепче и счастливее.

В этот день особые слова признания адресую семьям, которые приняли детей на воспитание. Искренне желаю благополучия много-

детным и молодым семьям, которых в Тюменской области с каждым годом становится все больше. Настоящая семья – это несколько поколений, когда старшие помогают расти внуков, а младшие учатся у них жизненной мудрости, где чутко семейные традиции и приумножают их.

Берегите своих родных и близких! Пусть ваши дети расти в атмосфере любви и взаимного уважения! Крепкого всем здоровья, большого семейного счастья и всего наилучшего!

А. В. МООР, губернатор Тюменской области

Сама судьба свела



» Р. И. и В. И. Мещеряковы.

В 2008 году у нас в стране была утверждена новая общественная награда – медаль «За любовь и верность». В день празднования юбилея Викуловского района двум семьям вручили такие медали. Среди награждённых оказалась и семья Мещеряковых из с. Коточиги – Владимир Александрович и Рита Ивановна.

Попали они в этот список не случайно: во-первых, в этом году их семья отметила 35-летний юбилей; во-вторых, глава семейства более 35 лет отработал в Коточиговской школе, 28 из которых – в должности директора, а Рита Ивановна продолжает трудиться в школьной столовой помощником повара; в-третьих, воспитали двух сыновей; в-четвёртых, земляки отзываются об их семье только хорошими словами.

Именно работа в школе и стала, если так можно сказать, судьбоносной для их семьи. Владимир Александрович родом из с. Поддубровного, после института по распределению приехал в Коточиги, там встретил Риту Ивановну, и в марте 1984 года они поженились.

– Честно сказать, думал отработать 3 года, как положено, и уехать обратно в Поддубровное, – рассказывает В.А. Мещеряков. – Но случилось так, как случилось, и те-

перь я уже больше котошиба, чем поддубровинец.

Основная специальность Владимира Александровича – учитель черчения и технического труда, но, как часто бывает в маленьких деревенских школах, приходилось работать учителем и экономической географии, и обществоведения, и физики, и дополнительно вести военную подготовку школьников. Сейчас он уже на заслуженном отдыхе, но выпускники до сих пор с благоговением вспоминают часы, проведённые на его уроках.

У Мещеряковых большой приусадебный участок (44 сотки), где располагаются дом, гараж, хозяйственные постройки и страсть Владимира Александровича – пасека (более 40 лет он занимается пчеловодством). Всё на этой земле построено своими руками, и обрабатывается земля тоже своими силами.

Помимо пчёл, есть у Вла-

димира Александровича и ещё одно увлечение – рыбака, но попасть на неё получается в основном зимой, так как пчёлы отнимают много времени и сил. Рита Ивановна разводит цветы, видимо, так и познакомились: цветы ведь «притягивают» пчёл, а Рита «притянула» Владимира, да так сильно, что всю жизнь живут вместе.

В этой семье принято все праздники отмечать вместе: недавно Мещеряковы отпраздновали юбилей района, а потом День семьи, любви и верности. К Владимиру Александровичу и Рите Ивановне приехали сыновья с женами и детьми. Жаль, что собраться получается только по большим праздникам, основное время забирает работа.

Мы поздравляем семью Мещеряковых с наградами и желаем долгих лет жизни и семейного благополучия!

Никита БЕЛЯЕВ,
фото автора

• Коротко о разном =

в районе

На сберах в «Ратниках»

С 26 по 30 июня курсанты специализированных групп добровольной подготовки в военной службе Викуловского района посетили оборонно-спортивный палаточный лагерь «Ратники» г. Ишима.

В течение недели бойцы были загружены теоретическими и практическими занятиями по огневой, строевой, тактической подготовке, военной топографии, тренировками, соревнованиями, военизированными эстафетами.

Наши ратники отметились призовыми местами: III место в конкурсе смотра строя и песни и II место в общелагерной спартакиаде по виду «Военизированная эстафета». По итогам смены в звезды Викуловского муниципального района было присвоено первое место!

Н. Вдовин («Титан»), А. Грибков («Гром»), А. Кайдунов («Гром»), П. Лукашенко («Славутич») получили звание «Ефрейтор юных ратников». Д. Федосеев («Атлант»), А. Щеглов («Титан»), Д. Есиков («Ратибор»), К. Пахолков («Витязь») получили звание «Младший сержант юных ратников». Также К. Пахолкову было присвоено звание «Отличник добровольной подготовки к военной службе юных ратников».

ВОБЛАСТИ Стань участником экспедиции

Стартовал конкурс на участие в комплексной экспедиции «Восточный бастион – Курильская гряда» от Русского географического общества. Последний день подачи заявок – 14 июля.

Смена пройдёт с 12 августа по 15 сентября. Стать частью команды могут все желающие в возрасте от 18 лет.

Участники экспедиции оценят состояние аэродромов на островах Курильской гряды, займутся поиском объектов военно-технической истории и фортификации на суше и под водой, изучат археологическую культуру коренного населения и историю освоения Россией Курильских островов.

По итогам проекта будет создан геопортал «Восточный бастион – Курильская гряда», на котором будет размещена информация, полученная во время экспедиции. Оставить свою заявку можно на <https://mk.rgo.ru/>.

В СТРАНЕ Любишь – плати больше

При оформлении полиса ОСАГО начнут учитывать маневру вождения.

Стоимость полиса вырастет для любителей проезжать на красный свет; для тех, кто любит ездить по полосе встречного движения; для «гонщиков», превышающих максимальную разрешённую скорость на 60 и более км/ч, и, конечно, для нетрезвых водителей.

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ

• 8 июля – День семьи, любви и верности

СЕМЕЙНЫЕ УЗЫ ХРАНИТ ЛЮБОВЬ

День семьи, любви и верности (день Петра и Февронии Муромских), который отмечается 8 июля, – исконно наш, русский праздник. А день Святого Валентина, хоть и тоже почитается согражданами, но он по большей части праздник европейский и пришёл к нам сравнительно недавно как День влюблённых. Поэтому нашему празднику любви в последнее время стали уделять всё больше внимания. К Муромскому князю Петру и его жене Февронии супруги обращаются с молитвами о семейном счастье. В их день принято чествовать супружеские пары, долгие годы живущие душа в душу, в гармонии и взаимопонимании. В этом году 6 июля Викуловский район отпраздновал юбилей – 95-й день рождения, и на мероприятии, посвящённом этой дате, получили свои памятные награды и примерные семьи. Именно примерные – то есть те, с которых нужно брать пример. Среди таких – семья Вохминых из Нововяткино. Для них этот год тоже особенный, юбилейный – исполнилось 45 лет их совместной жизни!

Своим семейным праздником Геннадий Григорьевич и Зоя Александровна считают 7 ноября. Эта дата – день рождения мужа, день их свадьбы и вдова в праздник Великого Октября (хотя он сейчас широко и не празднуется, но в годы их молодости его отмечали, и потому о нём остались воспоминания). Знакомы Геннадий и Зоя были ещё с юности, потому что оба проживали на территории Нововяткинского сельского поселения: он в центральной усадьбе, а будущая жена в Чаше, куда её семья переехала из Белгородской области. Правда, Геннадий был на 5 лет старше, и когда он оканчивал школу, Зоя училась только в 6 классе.

Прежде чем связать себя узами брака, влюблённые встречались. Каждый день Геннадий ходил в Чашу на свидания –

8 километров туда и 8 обратно, пока отец ему не сказал: «А не пора ли ехать свататься?» Вот и поехали, сыграли свадьбу. Обосновалась молодая семья на родине мужа, где живут и теперь. С тех пор прошло без малого полвека, и ни один из супругов неожиданно о своём выборе. Каждый из них благодарит судьбу за то, что встретил на жизненном пути свою половинку.

– Мой муж человек ответственный, и я всегда могу на него положиться – хоть в чём, – тепло отзыается о Геннадии Григорьевиче Зоя Александровна.

– У нас общие интересы, оба занимаемся садоводством, всё делаем сообща. Наш девиз: «Ни шага назад, ни шагу на месте, а только вперёд, и только все вместе». Три наших дочери уже выросли, у всех свои семьи, подарили нам каждая по внуку. Мы

часто собираемся одной большой семьёй – то они к нам приезжают, то мы к ним. И лучшего отца и деда, чем мой муж, я не видела. Он очень заботливый и внимательный.

– А жена у меня – лучшая хозяйка, – в свою очередь дарит Зое Александровне комплимент Геннадий Григорьевич. – Она всегда меня балует своими вкусностями, особенно выпечкой. Так и живём, дружно. Поэтому выбор я точно сделал правильный!

Сейчас супруги Вохмины на пенсии, а раньше упорно трудились: Геннадий Григорьевич – токарем в совхозе, Зоя Александровна – учителем географии и школьным библиотекарем. Кроме этого, держали большое подсобное хозяйство, чтобы прокормить и выучить троих детей. Теперь оба на пенсии, и главная отдушина для них – большой сад, в котором растут все популярные для нашего края деревья и кустарники: яблони, вишни, крыжовник, смородина различных сортов и другие. Лето проходит в хлопотах на приусадебном участке, да и осень не менее горячая пора – домашних заготовок, которые потом радуют их всю зиму и напоминают о солнечных деньках. Кроме того, оба супруга не остаются в стороне от общественной жизни села и района, состоят в ветеранской организации, а ещё



➤ З. А. и Г. Г. Вохмины.

Геннадий Григорьевич – депутат местной и районной Думы.

– Мы счастливы, что мы вдвоём, – делятся собеседники. — Внуки дождались, теперь ждём правнуков.

Продолжатели рода – их главная гордость и ценность. А ещё Зоя Александровна, рассказывая о своём браке, подмечает: «Если в семье лад, то все трудности решаются сами по себе». Потому что у них

тоже, как и у всех, были трудные времена, но их удалось пережить благодаря поддержке. И такая поддержка, понимание и большое желание жить вместе в мире и согласии – самое важное в создании счастливой семьи, а затем и в её сохранении. И с каждым годом любовь в таких семьях только крепнет.

Анна НАУМОВА,
фото автора

• Информирует ПФР –

Выплата по уходу за детьми- инвалидами

В соответствии с указом президента с 1 июля 2019 года повышается ежемесячная выплата по уходу за детьми-инвалидами и инвалидами с детства первой группы. Её размер увеличивается почти в два раза, с 5,5 тыс. до 10 тыс. рублей.

С учётом районного коэффициента, установленного на территории юга Тюменской области, размер ежемесячной выплаты, составит 11 500 рублей. В таком размере выплата предоставляется родителям и усыновителям детей-инвалидов или инвалидов с детства первой группы, а также опекунам и попечителям. Для других ухаживающих выплата, как и раньше, составляет 1380 рублей.

В новом размере выплата будет осуществляться и беззаявительно всем нынешним получателям, численность которых составляет 54 человека по Викулову и Викуловскому району.

Напомним, ежемесячную выплату по уходу получают проживающие в России неработающие трудоспособные граждане, которые ухаживают за ребёнком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства первой группы. Выплата устанавливается к пенсии ребёнка-инвалида или инвалида с детства. Кроме того, период ухода засчитывается в страховой стаж, и за каждый год начисляется 1,8 пенсионных баллов, что позволяет неработающему гражданину сформировать свои пенсионные права для получения страховой пенсии.

За оформлением выплаты по уходу жители с. Викулово и Викуловского района могут обратиться в Клиентскую службу ПФР, расположенную по адресу: с. Викулово, ул. К. Маркса, 42 или через личный кабинет на сайте ПФР.

Наталья МЕХОВИЧ,
руководитель Клиентской
службы (на правах отдела) в
Викуловском районе

• К 100-летию тюменского комсомола –

Молодость моя — комсомол...

Открываю подшивку газет за 1974 год, «Итоги социалистического соревнования животноводов района за 1973 год», среди лидеров колхозов и совхозов района по надою молока на одну корову – Любовь Петровна Калинина, доярка Одинской молочно-товарной фермы колхоза имени Ленина, её результат – 2 856 литров молока с начала года и 102 литра за декабрь. Имя этой женщины на страницах газеты появлялось постоянно, потому что она всегда добивалась высоких результатов. Не могла быть в числе отстающих, все силы и время отдавала животноводству.

Родилась и выросла в д. Одино, окончила Поддубровинскую школу и пошла работать учётчиком молока на ферму. Немного пришлось заниматься этим делом: доярки уходили кто в отпуск, кто на пенсию, требовались рабочие руки, и она решила попробовать. С детства привыкла всё делать основательно, так всегда учила её мама Александра Николаевна Ивельева – фронтовик.

В августе 1965 года Любовь стала животноводом. Что не получалось — подсказывали, но словом одним тут сложно обойтись, требовались в прямом смысле большие силы, выносливость. Группу коров приходилось доить вручную, три раза за сутки. Сами копали ямы для стока навоза, сами убирали, о том, что тяжело, как-то и не думали, все так работали, раз надо – значит, надо! Руководил тогда колхозом И.А. Ольков. Два года была Люба подменной дояркой, а потом закрепили за ней животных, 16 доярок обслуживали дойное стадо, в котором было 250 коров.

Для всех животноводов давали план, были тогда и социалистические соревнования, в которых участвовала комсомольская братия. На пленумах РК ВЛКСМ называли имена лучших, они представляли делегации от совхозов и колхозов района. И всегда в числе передовиков была она — Любовь Петровна Калинина!

Вспоминая с улыбкой те далекие годы, она говорит о силе идей комсомола, о том, что молодые люди трудились везде наравне с наставниками, желая



➤ Л. П. Калинина с правнуком Пашей.

быть не хуже, были одержимы в работе и не боялись тяжёлого труда. Приятно было быть лидером. Грамоты, благодарности – всё это в прошлом, но до сих пор, перебирая их, ветеран труда возвращается к своей молодости... Комсомольские собрания, субботники, где все высказывали своё мнение, не боялись критики, высмеивали недостатки и ставили в пример тех, кто в таблице социалистических соревнований был выше других.

Много хороших отзывов у Любови Петровны о председателе колхоза Л.А. Moor. Вспоминает она и главного зоотехника И.А. Чертушкина, как он их фотографировал во время работы. До сих пор бережно хранят эти фото. С них смотрят молодость, и только эти пожелавшие снимки дают возможность на время вернуться туда...



➤ Л. Калинина, Л. Вас'кина, И. Подкорытова // Фото из семейного архива 1965 г.



КРАЙ ПЕРВЫХ

Тюменская область
основана в 1944

Работала Л.П. Калинина из заведующей фермой, и бригадиром тракторной бригады, и бригадиром полеводческой. На всех спектаклях животноводов с честью представляла делегацию Одинской МТФ.

Муж Иван Ильич также всю жизнь трудится в сельском хозяйстве, по стопам матери пошли и дочь Людмила с мужем Юрием, которые живут в Одино, теперь дело продолжает внук Денис. У бабы Любы 8 внуков и 16 правнуков! В её доме не умоляют детские голоса, и это даёт ей силы, вот и сейчас водится она с правнуком Пашей (на снимке). Хозяйство уже не держит, но и без него у сельского жителя летом забот хватает. Жизнь идёт...

– Комсомол для вашего поколения это что? – задаю напоследок вопрос.

– Это здорово! Я не понимаю, как бы мы жили тогда, все разъединённые, он нас сплачивал, вдохновлял, давал веру и надежду на будущее. Жалею, что сейчас у молодёжи нет этой организации. Комсомол – это молодость моя ...

Татьяна СУХОВА, фото автора

• Поздравляем!

И руководит славно, и хозяйство ведёт справно!

Викуловский районный отдел судебных приставов УФССП России по Тюменской области с 2006 года возглавляет Шамаров Юрий Владимирович, который сегодня отмечает свой 61 день рождения.

До того, как Юрий Владимирович стал руководителем Викуловской службы судебных приставов, с 1995 года он служил на разных должностях в органах внутренних дел, дослужился до звания майора и был заместителем начальника отдела — начальником милиции общественной безопасности ОВД Викуловского района. Благодаря огромному опыту, професионализму, порядочности ему удалось завоевать непререкаемый авторитет и уважение во всём районе.

За многолетнюю добросовестную службу, за успехи в решении задач, поставленных перед Федеральной службой судебных приставов, инициативу, усердие, высокие достижения в служебной деятельности Юрий Владимирович неоднократно поощрялся ведомственными наградами, а также правительством Тюменской области. Фотография его размещена на Доске почёта управления.

Юрий Владимирович имеет достаточный практический опыт работы и профессиональную подготовку, что позволило ему грамотно органи-



Ю. В. Шамаров и С. М. Сарычев, вице-губернатор области.

зователь деятельность всего отдела и снискать заслуженное уважение у своих подчинённых. Ведь с чувством восторженности отзываются о нём судебные приставы-исполнители Викуловского районного отдела, что справедлив, как руководитель требует неукоснительного соблюдения требований законности, подбодрит в тяжёлые моменты, но и шутками не пренебрегает, посмеётся со всеми.

Дома же Юрий Владимирович отличный хозяин, замечательный муж и отец. Воспитывает дочь-выпускницу средней

школы. С супругой они спрятано ведут небольшое хозяйство и занимаются земледелием. Он отличный собаковод, разводит крупные породы собак. Также является заядлым охотником и рыболовом. В общем, время находит на всё. Юрий Владимирович личность разносторонняя и любит, чтобы во всём был порядок, добросовестность и мастерство.

Алёна ДОЦКЕВИЧ, пресс-служба Управления Федеральной службы судебных приставов по Тюменской области

• Актуально!

Поддержать законопроект тюменцев



В. И. Ульянов.

19 июня депутат Тюменской областной Думы В.И.Ульянов, являясь официальным представителем от Тюменской областной Думы и председателем Экспертного совета при депутатской фракции «Единая Россия», находился в Москве на рассмотрении российским парламентом проекта федерального закона, инициированного тюменским депутатами.

В Государственной Думе России поддержали поправку депутатов регионального парламента об увеличении числа участков мировых судей в Тюмени и других городских округах области. Законопроект депутаты нижней палаты российского парламента рассмотрели накануне и проголосовали за него в первом чтении. О непростой работе над проектом закона рассказал заместитель председателя комитета областной Думы по государственному строительству и местному самоуправлению, представляющий интересы тюменского региона в федеральном парламенте Владимир Ульянов:

— Население Тюмени неуклонно растёт, работы у судей становятся всё больше. Сейчас нагрузка на одного мирового судью — около 500-600 дел в месяц. Чтобы и дальше дела рассматривались быстро и качественно, приняли решение предложить Госдуме увеличить количество участков мировых судей в Тюменской области. К предложению судейского сообщества области и инициативе депутатов Тюменской областной Думы прислушались. Считаю, что позитивного результата удалось достичь благодаря согласованной позиции всех ветвей власти, — отметил Влади-

мир Ульянов. Он рассказал, что трудность была в самом механизме рассмотрения законодательных предложений. Раньше тюменцы направляли документы сразу в российский парламент. В случае отрицательных заключений органов исполнительной власти поправки отправляли обратно. Сейчас решили начать именно с правительства Российской Федерации. В первый раз заключение было отрицательное. Затем депутат Иван Квитка, представляющий в Госдуме интересы жителей Тюменской области, предложил вернуться к вопросу увеличения числа судебных участков в рамках совещательной группы. В итоге удалось убедить представителей правительства России и Минюста в необходимости принятия законопроекта. В этот раз заключение приняли положительное.

На втором этапе согласования законопроекта, уже в стенах Госдумы, к Ивану Квитке подключились коллеги Эрнест Валеев и Николай Брыкин. Трудность была в том, чтобы убедить депутатский корпус поддержать законопроект тюменцев, где они просили 11 дополнительных судебных участков, при том, что правительство РФ одобрило 7. В итоге законопроект приняли, условившись, что во втором чтении предстоит сделать изложение в новой редакции, где будет предложено увеличение судебных участков для мировых судей на 7 единиц. Поправку тюменских законодателей депутаты Госдумы планируют рассмотреть в июле или после парламентских каникул осенью.

Елена ЗУБКОВА

• Официальные новости

Извещение № 02

о проведении открытого аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков, находящихся в собственности Администрации Викуловского муниципального района

Организатор аукциона - Администрация Викуловского муниципального района (далее Администрация) сообщает о проведении аукционов по продаже прав на заключение договоров аренды земельных участков.

1. Общие положения

1.1. **Основание проведения торгов** - распоряжение администрации Викуловского муниципального района от 20.06.2019 № 495-р «О проведении торгов по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков».

1.2. **Форма торгов (способ продажи)** - аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене:

1.3. **Дата начала приема заявок на участие в аукционе:**

Лот № 1 – 10.07.2019

Лот № 2 – 10.07.2019

1.4. **Дата окончания приема заявок на участие в аукционе:**

Лот № 1 – 05.08.2019.

Лот № 2 – 05.08.2019.

1.5. **Время и место приема заявок** - рабочие дни с 08 час. 00 мин. до 12 час. 00 мин., с 13 час. 00 мин до 16 час. 00 мин. по местному времени по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, № 2, каб. 21, тел. 2-53-15.

1.6. **Дата, время и место определения участников аукциона:**

Лот № 1 – 06.08.2019, в 09 час. 00 мин. по местному времени,

Лот № 2 – 06.08.2019 в 10 час. 00 мин. по местному времени по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, № 2, каб. 44.

1.7. **Дата, время и место проведения аукциона:**

Лот № 1 – 12.08.2019 в 09 час. 00 мин. по местному времени,

Лот № 2 – 12.08.2019 в 13 час. 30 мин. по местному времени по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, № 2, каб. 44.

2. Условия участия в аукционе

2.1. Общие условия

Претендент (заявитель) обязуется в установленном порядке:

подать заявку Организатору аукциона по установленной форме с приложением всех документов, состав которых установлен настоящим извещением о проведении аукциона;

внести задаток на счет Организатора аукциона в указанном в настоящем извещении порядке.

Обязанность доказать свое право на участие в аукционе возлагается на претендента (заявителя).

2.2. Порядок внесения и возврата задатка

Задаток вносится единным платежом в валюте Российской Федерации и должен поступить на расчетный счет р/с 40302810071023000094, ИНН 7213003513, КПП 720501001, ОКТМО 71615412, КБК 28300000000000000000, получатель Администрация Викуловского муниципального района, УФК по Тюменской области (администрация Викуловского муниципального района), ЛС 05673002610, БИК 047102001, Отделение Тюмень, г. Тюмень, не позднее 05 августа 2019 года.

Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Возврат задатков:

- в течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результате аукциона участникам аукциона, не победившим в нем;

- заявителю, отозвавшему заявку до дня окончания срока приема заявок, в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки;

- заявителю, отозвавшему заявку позднее дня окончания срока приема заявок, задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона;

- заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесенный им задаток возвращается в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе.

Задатки не возвращаются лицам, уклонившимся от заключения договоров аренды земельных участков. Задаток, внесенный для участия в торги, засчитывается в сумму арендной платы.

2.3. Порядок подачи заявок на участие в аукционе

Заявки подаются Организатору аукциона, начиная со дня начала приема заявок по день окончания приема заявок, указанных в настоящем извещении.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю в день ее поступления.

Заявка считается принятой Организатором аукциона, если ей присвоен регистрационный номер, о чем на заявке делается соответствующая отметка.

Заявки подаются и принимаются одновременно с полным комплектом требуемых для участия в аукционе документов.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан возвратить заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

2.4. Перечень необходимых документов

Для участия в аукционе заявители представляют в установленный в извещении о проведении аукциона срок следующие документы:

1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

4) документы, подтверждающие внесение задатка;

5) доверенность (в случае подачи заявки представителем заявителя).

2.5. Определение участников аукциона

В указанный в настоящем извещении день определения участников аукциона Организатор аукциона рассматривает заявки и ведет протокол рассмотрения заявок на участие в аукционе, который должен содержать сведения о заявителях, допущенных к участию в аукционе и признанных участниками аукциона, датах подачи заявок, внесенных задатках, а также сведения о заявителях, не допущенных к участию в аукционе, с указанием причин отказа в допуске к участию в нем. Заявитель, признанный участником аукциона, становится участником аукциона с даты подписания.

Если единственная заявка на участие в аукционе и заявитель, подавший указанную заявку, соответствуют всем требованиям и указанным в извещении о проведении аукциона условиям аукциона, уполномоченный орган в течение десяти дней со дня рассмотрения указанной заявки обязан направить заявителю три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка. При этом договор аренды земельного участка заключается по начальной цене предмета аукциона, а размер ежеквартальной арендной платы определяется в соответствии с извещением о проведении аукциона.

(Окончание на стр. 4).

ПРОДАЮТ

пиломатериал – плаха, тёс (берёза, осина), дрова колотые, чурками. Доставка. Тел. 8-912-393-35-69.

дрова берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

АБСОЛЮТ! до 31 июля – скидка до 40 %. Холодильники, МЕБЕЛЬ, ноутбуки, СМАРТФОНЫ, КУХНИ, обеденные зоны, и т.д. РАССРОЧКА: первый взнос - 0%, срок - 12 месяцев. ОФОРМЛЕНИЕ КАРТУ РАССРОЧКИ «ХАЛВА». Подробности в Абсолют. Работаем без выходных и перерывов. С.Викулово, ул.Куйбышева, д. 30 с 9:00 до 17:30, тел.: 2-56-06, 8-982-131-46-73.

ТРЕБУЕТСЯ

В пожарную часть требуется водитель категории «С». Тел. 2-30-96.

УСЛУГИ

Ремонт холодильников, стиральных машин-автоматов, водонагревателей, микроволновок, термопотов, газовых котлов. Заправка автомобильных кондиционеров. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 8-908-865-56-62.

Ремонт стиральных и посудомоечных машин, водонагревателей. Пенсионерам скидка – 5%. Тел. 8-982-942-77-16.

Ремонт стиральных машин, кухонной техники, водонагревателей. Гарантия. Тел. 8-932-252-89-99.

ВОДОПРОВОД
прокол навигатором,
тел.: 8-950-488-32-62,
8-950-488-32-42.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
Гарантия, рассрочка, договор на обслуживание.
Тел. 8-982-782-25-97.

Монтаж кровли (сайдинг). Перекрывают крыши. Качественно, недорого. Доставка. Продажа профлиста, черепицы, сайдинга. Тел. 8-960-923-00-08. Замер и расчёт бесплатно.

ТАКСИ «МИНУТКА»

По Викулово (60 руб.) и Викуловскому району. Постоянным клиентам – СКИДКА! Доставка товаров. Тел.: 8-952-685-61-01, 8-982-133-64-01.

**Ночное такси до Тюмени.
Тел.: 8-950-492-84-45, 8-919-952-07-87**

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

с. Викулово,
ул. Ленина, д. 18
2-47-60



РЕФИНАНСИРОВАНИЕ *



1+1+2=1

- ✓ Ставка от 18% годовых
- ✓ Объединение всех финансовых обязательств в один заем

- ✓ Без оформления страховки
- ✓ Индивидуальный подход
- ✓ Досрочное гашение

Информация указана по займы программе «Рефинансирование», процентная ставка от 18% до 45% годовых, сумма от 1000 руб., срок от 36 до 60 месяцев. Актуальность данных приведена по состоянию на 01.07.2019 года. Более подробную информацию вы можете получить в дополнительном офисе КПК «СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ» вашего района или на сайте kpk72.ru. Информация предназначена для пайщиков, КПК «СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ» оказывает услуги исключительно своим членам. Для физлиц: вступительный взнос 80 руб., членский 720 руб., плавий 200 руб.(возвратный). Для юрлиц: вступительный взнос 200 руб., членский 1200 руб., плавий 1200 руб. (возвратный). Пайщик солидарно несет субсидиарную ответственность по обязательствам КПК в пределах невенесенной части дополнительного взноса. ОГРН 1107232006980, ИНН 7203245802, КПП 720301001

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТИХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламирующие. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

«Красная звезда»

• Официальные новости

годной арендной платы или размер первого арендного платежа по договору аренды земельного участка определяется в размере, равном начальной цене предмета аукциона.

Протокол рассмотрения заявок на участие в аукционе подписывается Организатором аукциона не позднее чем в течение одного дня со дня их рассмотрения и размещается на официальном сайте не позднее чем на следующий день после дня подписания протокола.

Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2) непоступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным Кодексом Российской Федерации другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона.

4) наличие сведений о заявителе, об учредителях (участниках), о членах коллегиальных исполнительных органов заявителя, лицах, исполняющих функции единоличного исполнительного органа заявителя, являющихся юридическим лицом, в предусмотренном настоящей статьей реестре недобросовестных участников аукциона.

Заявителям, признанным участниками аукциона, и заявителям, не допущенным к участию в аукционе, Организатор аукциона направляет уведомления о принятых в отношении них решениях не позднее дня, следующего после дня подписания протокола рассмотрения заявок.

2.6. Порядок проведения аукциона

Участникам аукциона выдаются пронумерованные билеты, которые они поднимают после оглашения аукционистом начальной цены предмета аукциона (размер ежегодной арендной платы) и каждой очередной цены в случае, если готовы заключить договор аренды в соответствии с этой ценой.

Каждая последующая цена назначается путем увеличения текущей цены на «шаг аукциона». После объявления очередной цены аукционист называет номер билета участника аукциона, который первым поднял билет, и указывает его на этом участника аукциона. Затем аукционист объявляет следующую цену в соответствии с «шагом аукциона».

При отсутствии участников аукциона, готовых заключить договор аренды в соответствии с названной аукционистом ценой (размером ежегодной арендной платы), аукционист повторяет эту цену 3 раза.

Если после троекратного объявления очередной цены ни один из участников аукциона не поднял билет, аукцион завершается. Победителем аукциона признается тот участник аукциона, номер билета которого был назван аукционистом последним.

По завершении аукциона аукционист объявляет ежегодный размер арендной платы и номер билета победителя аукциона.

2.7. Оформление результатов аукциона

Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольший размер ежегодной арендной платы за земельный участок.

Результаты аукциона оформляются протоколом, который подписывается Организатором аукциона и победителем в день проведения аукциона. Протокол о результатах аукциона составляется в двух экземплярах, один из которых передается победителю, второй остается у Организатора аукциона.

Аукцион признается несостоявшимся в случаях:

- если на основании результатов рассмотрения заявок на участие в аукционе принято решение об отказе в допуске к участию в аукционе всех заявителей или о допуске к участию в аукционе и признании участником аукциона только одного заявителя;

- если по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе подана только одна заявка на участие в аукционе или не подана ни одной заявки на участие в аукционе;

- если в аукционе участвовал только один участник или при проведении аукциона не присутствовал ни один из участников аукциона, либо в случае, если после троекратного объявления предложения о начальной цене предмета аукциона не поступило ни одного предложения о цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона.

Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, задаток, внесенный иным лицом, с которым договор аренды земельного участка заключается в соответствии с пунктом 13, 14 или 20 статьи 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации, засчитывается в счет арендной платы за него.

Победитель аукциона в течение десяти календарных дней с момента подписания договора аренды земельного участка оплачивает арендную плату за земельный участок за вычетом ранее внесенного задатка.

2.8. Заключительные положения

Получить дополнительную информацию о земельном участке, форме заявки и проекте договора аренды земельного участка можно с момента публикации в рабочие дни с 08.00 до 16.00 (перерыв с 12.00 до 13.00) по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, № 2, каб. 21, тел. 8(34557)2-53-15. Информация размещается на официальном сайте Викуловского муниципального района vikulovo.admtyumen.ru, на официальном сайте www.torgi.gov.ru, а также в районной газете «Красная звезда», за исключением приложения 1 (форма заявки), приложения № 2 (проект договора аренды земельного участка). Телефон для справок – 8(34557) 2-53-15.

Сведения о выставляемых на аукцион земельных участках

ЛОТ № 1

право на заключение договора аренды земельного участка сроком на 49 лет

1. Характеристика земельного участка:

месторасположение земельного участка: Тюменская область, Викуловский район;

кадастровый номер – 72:06:000000:422;

площадь земельного участка – 316836 кв.м:

категория земель – земли сельскохозяйственного назначения;

разрешенное использование – для использования в качестве сельскохозяйственных угодий;

- обременения: не зарегистрировано.

2. Начальная цена предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка сроком на 49 (сорок девять) лет устанавливается в размере ежегодной арендной платы, в соответствии с Земельным Кодексом Российской Федерации, решением Думы Викуловского муниципального района от 26.10.2015 № 36 «Об утверждении начальной цены предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка (размера ежегодной арендной платы за использование земельного участка), находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на которые не разграничена, на территории Викуловского муниципального района» в размере 2 % актуальной кадастровой стоимости земельного участка (годовой размер арендной платы за земельный участок) составляет 9568 (Девять тысяч пятьсот шестьдесят восемь) рублей 45 копеек;

3. Сумма задатка для участия в аукционе 20% от начальной цены предмета аукциона составляет 1913 (Одна тысяча девятьсот тридцать один) рублей 69 копеек;

4. Шаг аукциона (величина повышения начальной цены – 3% начальной цены предмета аукциона) – 287 (Две тысячи восемьсот семь) рублей 05 копеек;

5. Дата и время проведения аукциона – 12.08.2019 в 09 час. 00 мин. по местному времени.

ЛОТ № 2

право на заключение договора аренды земельного участка сроком на 10 лет

1. Характеристика земельного участка:

месторасположение земельного участка: Тюменская область, Викуловский район, д. Борки, ул. Садовая;

кадастровый номер – 72:06:1303001:316;

площадь земельного участка – 1771 кв.м.;

категория земель: земли населенных пунктов;

разрешенное использование – объекты гарнажного назначения;

- обременения: не зарегистрировано.

2. Начальная цена предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка (размера ежегодной арендной платы за использование земельного участка), находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на которые не разграничена, на территории Викуловского муниципального района» в размере 10 % актуальной кадастровой стоимости земельного участка (годовой размер арендной платы за земельный участок) составляет 29194 (Двадцать девять тысяч сто девяносто четыре) рубля 94 копейки;

3. Сумма задатка для участия в аукционе 20% от начальной цены предмета аукциона составляет 5838 (Пять тысяч восемьсот тридцать восемь) рублей 99 копеек;

4. Шаг аукциона (величина повышения начальной цены – 3% начальной цены предмета аукциона) – 875 (Восемьсот семьдесят пять) рублей 85 копеек;

5. Время проведения аукциона – 12.08.2019 в 13 час. 30 мин. по местному времени.

6+

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.